

避免旅馆内未成年人侵害案发生

启东发出检察建议:堵住监管漏洞,做好事前防范

“如果能够在旅馆前台多设一道关卡,及时发现异常情况,加强安全巡查,或许就能让未成年人侵害案件大幅减少。”上周,启东市检察院第四检察部主任彭菊萍来到启东市公安局,亲手送上启东首份涉未成年人公益诉讼检察建议书,言辞恳切。

引起注意:旅馆内未成年人侵害案多发

这封检察建议书的送出,终于解开了彭菊萍这段时间的心结。

今年1月,一起未成年人在旅馆被侵害的案件让彭菊萍的内疚久久不能平静,这已经是她经手的第三起了。原本完全可以避免的悲剧,却在各种疏忽麻痹中发生,而这样的案件并非孤例。

从事多年未成年人检察工作的彭菊萍立即召开部门会议,梳理分析近3年来办理的侵害未成年人刑事案件,发现在旅馆侵害未成年人的案件占比达33.3%。从公安机关提供的详细笔录中,不难看出一些旅馆及其从业人员对未成年人保护意识不强,存在未依法登记入住人员信息、允许一人登记多人入住、发现未成年人入住后未履行相关注意义务等情形,为不法分子实施犯罪

提供了可乘之机。

彭菊萍向院党组汇报的情况,引起了检察长陈新建的高度重视,希望尽快推动健全未成年人入住旅馆监督、保护机制,坚决遏制同类犯罪案件的发生。

实地走访:未成年人“开房”仍有监管漏洞

早在去年5月,最高检等九部门就已经发文要求:密切接触未成年人行业的各类组织及其从业人员,在工作中发现未成年人遭受或者疑似遭受不法侵害以及面临不法侵害危险的,应当立即向公安机关报案或举报。其中,“旅店、宾馆”是应当报告的主体之一。

为进一步掌握启东未成年人旅馆入住登记及异常情况强制报告制度落实情况,彭菊萍利用下班时间,以普通市民的身份,走访了大大小小的旅馆。大多数酒店、宾馆都比较正规,能做到现场查验身份证件,按照规定项目如实登记;一些小旅馆做得不太到位,尤其是遇到成年人带未成年人入住的情形,没有第一时间询问相互关系、开房目的等信息。一些旅馆前台表示,只要双方不在醉酒状态下,他们一般也不会过多询问,如遇到孩子独自前来

住宿,才会和公安机关及时沟通。

如何避免旅馆、酒店被不法分子利用?彭菊萍心中有了答案:检察机关要履行好法律监督职能,督促行政执法部门更加积极主动作为,才能有效减少此类案件对孩子的伤害。

检察建议:事后监督不能少,事前防范更重要

据此,启东市检察院通过《检察建议书》向公安机关建议,对涉案旅馆的违法行为依法予以处置外,还要对辖区内旅馆开展专项清查行动,进一步严格落实未成年人入住登记、客房巡查、未成年人单独入住报告、未成年人保护宣传等多方面加强对未成年人入住旅馆的监管。下一步,启东市检察院也会持续跟踪监督,定期与公安、教育、妇联、团市委等职能部门联席会商,共同织密织牢保护未成年人的安全防护网。

收到检察建议后,公安机关表示,将会从实名登记、同房入住、访客登记、客房巡查、未成年人单独入住报告、未成年人保护宣传等多方面加强对未成年人入住旅馆的监管。下一步,启东市检察院也会持续跟踪监督,定期与公安、教育、妇联、团市委等职能部门联席会商,共同织密织牢保护未成年人的安全防护网。

本报通讯员黄诗谕 范海燕
本报记者何家玉

老小区改造,拆下的防盗窗怎么处理?

街办:由施工单位统一处置



拆除现场。

晚报讯 昨天,我市崇川区光明东村的居民向南通市12345政府服务热线和本报85110110新闻热线咨询,在老小区改造中由施工人员进行拆除的防盗窗残件,最后是怎样处理的?当日下午,辖区街道办事处作出解释,拆除后的残件均由作业合同授权的施工单位工作人员统一处置。

居民朱先生等人反映,最近所在小区正在按照有关部门的统一部署进行改造。“我家住在光明东村6幢2楼,在施工改造过程中,家中主卧、阳台以及客厅窗户上的防盗窗都被施工人员进行拆除。拆是拆了,但是,大家想了解一下,这些被拆除的防盗窗最终到了哪里。”朱先生说道。

为此,辖区街道办事处的工作人员通过政府热线服务平台及时作出回复:为了保障施工安全,街道社区需要拆除楼前楼后影响施工的所有防盗窗、晾衣架、雨棚等设施,针对防盗窗问题,负责此次改造的责任部门采取的是“拆一还一”,拆除后的防盗窗,涉事户主在场表示还需要的,施工人员当时就会给户主。但是,不可能等到户主晚上甚至第二天再来要,因为当天拆除的防盗窗当天就要清理掉,这是缘于拆除后的防盗窗放在路边很危险,其切割口非常锋利,极易伤人;为此,根据合同清单上的具体要求,户主弃用、无人认领的残件归施工单位统一处理,并且,由施工单位授权的工作人员安全处置。

记者周朝晖

乘客丢失行李箱 公交司机捡到归还

晚报讯 “终于找回了我的行李箱,谢谢陆师傅!”近日,乘客何女士在南通飞鹤公交西值班室见到失而复得的行李箱后激动不已,紧紧握住工作人员的手,连声道谢。

原来,何女士乘坐陆玉建驾驶的611路公交车,下车时不慎将随身携带的行李箱落在了车上。值班人员在核对好行李箱内物品后,将行李箱交还给何女士。由于何女士着急赶往上海,值班人员还帮助

何女士预订了前往上海的车票,何女士表示要好好感谢陆师傅。陆师傅回应称小事一桩,并嘱咐何女士抓紧上车,记得看好自己的随身物品。

通讯员孙敏 记者春春花

民生热线
12345 有事找政府
85110110 新闻110

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

乐透10亿派奖火热进行 南通中奖不断

超级大乐透“10亿元大派奖”活动正在火热进行中!“追加投注即可参与”“所有奖级都派奖”“3元最高可中3600万”……活动预计持续20期,派送总金额达10亿元,将成为体彩史上力度最强的派奖活动。到目前为止:南通中出4个大奖,第21002期1004万、第21004期678万、第21009期112万、第21042期1000万。

大奖幸运翻倍,小奖同样值得期待,固定奖派奖金额共4.5亿元,派奖期间,进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,同时中得派奖奖金,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。

值得一提的是,追加投注是本次参与派奖的条件,既是唯一“门槛”,也是揽奖“利器”。派奖盛宴,一年只等这一回,千万不要错过!

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

南通福彩网 http://ntfcw.tt17.com/

南通福彩公开招募福彩智能投注机机主

为拓展我市销售渠道,探索新型销售模式,根据省中心相关政策要求,南通市福彩中心开始布设第二批福彩智能投注机,现公开向社会招募智能投注机机主。布设地点为大型商超、商业综合体、机场、高铁站、地铁、餐饮娱乐、CBD、大型工厂生活区、人流量较大的繁华地段的小门市等场所。要求申请人为南通市常住户口,年龄18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度;另外,本人是国

家公职人员或公职人员直系亲属均不可申办。

福彩智能投注机是用于销售电脑票和即开票(刮刮乐)的一体化彩票投注机,可通过它自助购买福彩双色球、七乐彩、3D玩法电脑票以及六款即开票,实现手机扫码支付,智能机打印出票,实物彩票兑奖。具体招募详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部,联系人:陶晨,联系电话85286795。

福彩双色球 2元可中1000万

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



咨询请扫码



登录请扫码

婚介

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877
男 36岁 1.72 离独 舰厂高级工程师 有车房 素质高
男 40岁 1.75 离独 搞技术 有车房 儒雅
男 60岁 1.77 离独 事业单位 有车房 顾家
女 26岁 1.60 本科 教师 初中教师有车房 顾白
女 28岁 1.62 本科 小学教师 有车房 漂亮
女 48岁 1.62 离独 自己开公司有实体店 资产雄厚 有车房 气质佳
地址:人民东路王府井红绿灯东北口健康油条楼上404室

友情提示:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

搬家

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772